

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму
«Облік і аудит» 2021 р.
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
НТУ «Дніпровська політехніка»

В представленій освітньо-професійній програмі «Облік і аудит» враховані основні вимоги до професійної діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту й оподаткування. Вона спрямована на формування й розширення компетентностей студентів завдяки тому, що не дублюються дисципліни бакалаврської програми «Облік і аудит».

Освітня програма враховує вимоги потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу. Вона має чітко поставлені цілі, складена логічно починаючи із загальної інформації, мети та характеристики освітньої програми та закінчуючи придатністю випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Регламентовано програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння освітніх компонентів.

Представлені в програмі освітні компоненти актуальні для фахівців у сфері обліку, аудиту та оподаткування. Вони дозволяють надати студентам поглиблених знань та навичок за напрямками створення інтегрованої звітності, застосування інформаційних систем і технологій в обліку, аудиті та оподаткування, що необхідні для управління суб'єктом господарювання та інші.

Необхідно підкреслити, що ця програма одна з небагатьох в регіоні, яка залишила профіль «Облік і аудит», а не переорієнтувалась на «Облік і оподаткування».

Побажання: працювати у напрямку формування у студентів знань та навичок використання сучасних інструментів планування діяльності підприємства та внутрішнього аудиту.

Директор ТОВ АФ «ФінЕМ – КОНсалтінг»  О.М. Барановська



ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»,
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представлена Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Програмні результати навчання відповідають запитам роботодавців на сучасному ринку праці завдяки встановленій послідовності вивчення дисциплін, їх переліку, визначеному обсягу, та взагалі вся структурно-логічна схема підготовки відповідає запитам роботодавців.

Зміст освітньої програми, її постійне оновлення, реалізація компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача, для забезпечення його індивідуальної освітньої траєкторії.

Доречним є то, що до навчального плану включені такі дисципліни, як «Управлінський контроль», «Бюджетування», які піднімуть рівень майбутнього фахівця за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».

Як пропозицію, прошу врахувати те, що вважаємо не потрібним студентам проходити два види практики, виробничу та передатестаційну. Достатньо лише – передатестаційної.

Загалом, є підстави вважати, що освітня програма «Облік і аудит» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» є актуальною та потрібною на сучасному ринку праці.

Головний бухгалтер
ТОВ «ДЗТО «Утьос»



Ю.Борисенко

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Облік і аудит»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
магістерського рівня вищої освіти
Національного технічного університету
«Дніпровська політехніка»

Підготовка фахівців за напрямом «Облік і аудит» надає можливості кожному студенту забезпечувати процес навчання впродовж всього життя. Під час навчання в університеті не просто надаються знання та вміння, а забезпечується розвиток особистості, здібностей, тобто формується індивідуальна освітня траєкторія.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» відповідає сучасним вимогам роботодавців та професійних організацій бухгалтерів та аудиторів. Забезпечує умови навчання та виховання, які б допомагали у відповідності з отриманими результатами максимально ефективно реалізовуватися в професії.

У вибірковій частині освітньо-професійній «Облік і аудит» вдало передбачені дисципліни, які пов'язані з вивченням роботи професійних учасників фондового ринку, обліку цінних паперів, похідних фінансових інструментів.

Як пропозицію для покращення освітньо-професійної програми «Облік і аудит», пропонуємо збільшення обсягів вивчення іноземної мови професійного спрямування, адже це необхідно бухгалтерам та аудиторам для спілкування з іноземними керівниками, інвесторами та колегами.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» рекомендується для впровадження в НТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Директор ПрАТ «ФБ «Перспектива», к.е.н.



С.Є. Шишков